

县政协十四届二次会议胜利闭幕

王道霄余俊臣周玉宝等出席 陈金荣讲话

本报讯(记者 杜强)中国人民政治协商会议宝应县第十四届委员会第二次会议历时四天,经过全体委员的共同努力,圆满完成各项议程,于昨日下午胜利闭幕。

王道霄、余俊臣、周玉宝、陈金荣、王松年、傅春景、周新华、姜海峰、居殿功、华占全、韩国柱、秦有芳在主席台前排就座。会议由县政协副主席王松年主持。

县政协十四届二次会议期间,委员们听取并讨论了中共宝应县委书记王道霄的讲话,听取并审议了县政协主席陈金荣所作的县十四届政协常委会工作报告,听取并审议了县政协副主席傅春景所作的关于提案工作情况的报告;列席了县十六届人大二次会议,听取并讨论了代县长余俊臣所作的政府工作报告和其他有关报告。选举产生了政协宝应县第十四届委员会秘书长,增选了2名十四届政协常务委员会委员;表彰了2017年度优秀界别和镇(区)工作组、优秀委员和优秀提案。通过了政协第十四届委员会第二次会议决议。

委员们以高度负责的态度,通过提交提案、大会发言、小组讨论和反映社情民意等多种形式,紧紧围绕建设江淮生态经济区、实施乡村振兴战略、聚焦扶贫脱贫、推进供给侧改革、民企传承发展、运河文化打造等一系列重点、热点问题,坦诚沟通,踊跃建言,深入协商、共谋良策,有效发挥了人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构的作用。

陈金荣在讲话中说,在本次会议上,委员们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以饱满的政治热情、高度的责任意识、务



水晶摄

实的议政态度,认真审议和讨论其他各项报告,议大事、谋良策、聚共识,充分彰显了委员们心系宝应、服务发展的大局意识和责任担当。会议开得隆重热烈、富有成效,是一次坚定信心谋发展、凝心聚力开新篇的大会,是一次发扬民主聚共识、增进团结鼓干劲的大会。

陈金荣指出,十四届一次会议以来,全县政协组织和广大政协委员积极服务发展,倾情民生改善,做了大量卓有成效的工作,为加快“四个宝应”建设作出了重要贡献。中国特色社

会主义新时代,为人民政协事业发展提供了难得的机遇,也为广大委员履职尽责提供了广阔的舞台。我们一定要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,突出团结和民主两大主题,着力在维护核心、维护大局中坚定立场,着力在服务中心、服务发展中彰显价值,着力在凝聚人心、汇聚共识中发挥优势,不断开创我县政协工作新局面。我们要始终坚持讲政治强信念,永葆忠诚之心,坚定正确工作方向。我们要始终坚持讲责任重实干。▶转2版

中国人民政治协商会议宝应县第十四届委员会第二次会议决议

(2018年1月18日县政协十四届二次会议通过)

中国人民政治协商会议宝应县第十四届委员会第二次会议于2018年1月15日至18日在县城举行。

会议认真学习和讨论了中共宝应县委书记王道霄同志的讲话,听取并审议了县政协主席陈金荣同志所作的县十四届政协常委会工作报告,听取并审议了县政协副主席傅春景同志所作的关于提案工作情况的报告;列席了县十六届人大二次会议,听取并讨论了代县长余俊臣同志所作的政府工作报告和其他有关报告。会议认真贯彻中共十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕县委十

二届四次全体(扩大)会议工作部署,积极协商议政,踊跃建言献策,是在新的起点上统一思想、增进共识、凝聚力量、共谋发展的大会。

会议拥护王道霄同志所作的《合力推动高质量发展 加快建设高水平小康》的讲话。会议认为,讲话总结了2017年全县经济社会发展取得的成绩,明确了2018年全县工作的目标任务,强调要牢牢把握“产业发展推进年、城市品质提升年、民生改善攻坚年、能力作风优化年”总定位,着力把高质量发展贯穿到经济社会发展各方面各领域,努力用高质量的发展实

绩交出优异的新时代发展答卷。讲话高屋建瓴、主题鲜明,内涵深刻、催人奋进,对于激励全县上下解放思想、创新实干,推动经济社会发展各项工作迈上新台阶具有重要意义和指导作用。讲话对政协组织和广大政协委员在全县经济社会发展中发挥的积极作用给予了充分肯定,对进一步做好政协工作提出了殷切希望。委员们表示要深入学习领会,认真贯彻落实。

会议赞同余俊臣同志所作的政府工作报告。会议认为,过去的一年,全县上下奋力推进“四个宝应”建设。▶转2版

密切联系群众 严格依法履职

——县人大代表审议县人大常委会和“两院”工作报告侧记

昨天,参加县十六届人大二次会议的全体人大代表,分组审议了县人大常委会工作报告和县人法院、县人民检察院工作报告。

在各代表团审议现场气氛热烈,人大代表畅所欲言,就县人大常委会、县人民法院、县人民检察院工作报告进行了热烈的讨论。

审议中,代表们对县人大常委会工作报告和“两院”工作报告给予了较高评价。代表们一致认为,三份报告内容丰富,重点突出,数据翔实。在总结工作上实事求是,在分析问题客

观务实,在部署工作上思路清晰。县人大常委会认真履行宪法和法律赋予的职责,围绕全县发展大局,在法律监督、工作监督、代表工作等方面取得了显著成绩;县人民法院、县人民检察院坚持司法为民,在打击刑事犯罪和化解矛盾纠纷、推进反腐工作、打造生态司法、维护社会稳定等方面做了大量行之有效的工作,为我县经济社会发展提供了强有力的司法保障。

县人大常委会主任周玉宝说,要做好人大代表工作,必须要紧贴全县的工作中心,无论是推

进产业发展、项目建设、关注民生,还是全县的工作大局,我们时刻没忘记这一条。同时,我们做好人大工作还有一条离不开的是发挥代表主体作用。下一步,我们将建设代表接待室、代表接待岗,这样,代表之家、代表工作社、代表接待室、代表接待岗形成一个网络,让代表有地方开展工作,让代表有更多的机会和条件去服务人民群众,倾听人民群众的呼声。

县人大常委会副主任翟士高说,2017年,县人大围绕民生实事、富民、▶转2版

县十六届人大二次会议主席团召开第三次会议

本报讯(记者 郝达玲)昨天上午,县十六届人大二次会议主席团召开第三次会议。县领导王道霄、周玉宝、陈金荣、顾长荣、翟士高、黄才堂、徐建林、孙学龙在主席台就座。

会议由人大常委会副主任孙学龙主持。

会议提名、酝酿了宝应县人民政府县长,宝应县监察委员会主任,宝应县十六届人大常委会委员名单;提名、酝酿了宝应县十六届人大财政经济委员会主任委员建议名单。讨论决定了代表十人以上联合提名候选人截止时间。

会上,县委常委、组织部长吉琳代表县委作了提名讲话。

县十六届人大二次会议主席团召开第四次会议

本报讯(记者 郝达玲)昨天下午,县十六届人大二次会议主席团召开第四次会议。县领导王道霄、周玉宝、陈金荣、顾长荣、翟士高、黄才堂、徐建林、孙学龙在主席台就座。代县长、副县长,县人民法院院长、检察院检察长,政府办主任、发改委主任、财政局局长列席。会议由县人大常委会副主任徐建林主持。

会上,各代表团团长汇报了县人大常委会和“两院”工作报告的审议意见;县人大常委会副主任翟士高作国民经济和社会发展规划和财政预算审查报告;听取了大会秘书处关于代表议案处理意见的报告;讨论了各项决议(草案)。

县政协十四届六次常委会第二次会议召开

本报讯(记者 李超)昨天上午,县政协十四届六次常委会第二次会议召开。县政协主席陈金荣,副主席王松年、傅春景、周新华、姜海峰,大会秘书长居殿功出席会议。

会议听取了各个讨论组讨论大会决议(草案)、选举办法(草案)、十四届政协秘书长、常委候选人名单、选举工作人员建议名单的情况汇报,协商通过了十四届二次会议决议(草案),协商通过了选举事项,协商讨论了《宝应县政协2018年工作要点》。

县政协十四届二次会议收到提案150多件

本报讯(记者 杜强)县政协十四届二次会议期间,广大政协委员积极履行参政议政职能,加大建言献策力度,认真搜集和撰写意见和建议。

记者从县政协大会提案组了解到,截至昨天中午12时,县政协十四届二次会议共收到150多件提案。本次会议提案内容丰富,涵盖经济、政治、文化、社会、生态文明各个领域,集中反映了经济社会发展阶段性、长远性重大问题,反映了事关人民群众切身利益的现实问题,反映了人民群众对美好生活的期待。据悉,大会闭幕后,县政协将提案送交有关承办单位办理。对于大会以后收到的提案,县政协也将及时审查立案,送交有关部门进行办理。